



В Салехарде проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины и женщины

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели двух местных жителей.

По данным следствия, 16 июня 2021 года в городе Салехарде в районе набережной в реке Шайтанка обнаружены тела мужчины, 2000 г.р., и женщины, 2001 г.р., являвшихся родными братом и сестрой.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Следственно-оперативной группой проведен осмотр места происшествия, устанавливаются очевидцы происшествия, выясняются причины гибели указанных лиц. Назначены судебно-медицинские экспертизы тел погибших.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1583370>